

# “打平就出线”成魔咒？那是国足

## 今晚亚冠小组赛主场战水手，恒大发海报表态要全力争胜

今晚7点，广州恒大将在主场迎战亚冠小组赛最后一个对手——横滨水手。此役，恒大占据天时地利人和，阵中大将迪亚曼蒂也及时复出，面对“打平就出线”的局面，恒大昨天发布最新官方海报“晒冷”，并表态将全力争胜。

现代快报记者 程玲林



恒大发布亚冠海报：晒冷（意为用光自己的筹码去进行最后的赌博）



### 不惧“国足式难题”

作为上赛季亚冠冠军，恒大在本赛季亚冠小组赛中表现得不尽如人意。上轮客场0:2负于墨尔本胜利，恒大在亚冠历史上首次尝到两连败的滋味。好在目前恒大仍占据着出线的主动权，今晚主场面对日本球队横滨水手，恒大打平即可出线。

“打平就出线”一直是国足的魔咒，但以恒大的绝对实力、卫冕冠军的身份以及主场作战的利好来看，这个魔咒对恒大并不会形成太大压力。为了备战这场关键战役，恒大在上周

末同绿地的中超联赛里果断轮换。后防线的金英权、冯潇霆和孙祥，中场的郑智、黄博文和赵旭日，以及前场的穆里奇和埃尔克森都没有首发出场。以全华班首发的恒大轻取绿地，拿到三分继续保持领跑的同时，也让球队得到了充分的休息，能以更好的状态来面对这场亚冠生死战。

昨天，恒大俱乐部照例在赛前发布最新官方海报，海报上主题为“晒冷”。“晒冷”二字多用于博弈，尤其是在牌类竞技当中。源于英文SHOW HAND的一种音译说法，表示用光自己的筹码去进行最后的赌

博。而恒大俱乐部也在官方微博上写道，不要被“打平就出线”而束缚，恒大将全力争胜！

### 郑智缺席生死战

昨天，在赛前发布会上，恒大主帅里皮表示，虽然遭遇两连败，但球队不会受到影响，而是会拿出更高昂的斗志和更强烈的求胜欲望迎战对手，“今晚球队的目标很明确，就是要战胜对手，然后晋级到淘汰赛。”谈及今晚的首发阵容，里皮坦言，除了队长郑智之外，其余球员都具备了上场比赛的条件，“我要通过

今天的训练，最后确定要将哪些球员放入首发阵容中。”

对于上一场与墨尔本胜利的比赛，球队过早失球的现象，里皮表示：“要避免过早丢球，就必须杜绝犯下任何的错误。上一场比赛的失误是因为球员问题而犯下的独立错误，而不是球队总是犯下的错误，所以我相信球队一定会吸取上次的教训，避免低级失误的发生。我告诉球员们，要做好激战95分钟准备，因为最后的结果将会在比赛结束之后才能知晓，大家都必须自始至终保持高度的关注度。”

### 曼联无缘欧冠 莫耶斯即将下课

44年来首遭埃弗顿“双杀”，曼联彻底无缘下赛季欧冠。

昨晚，本赛季英超第35轮结束了一场焦点战的争夺，客场作战的曼联以0:2不敌埃弗顿，在客场4连胜被终结的同时，也彻底和下赛季的欧冠赛场说再见。

其实，曼联在近5次做客古迪逊公园时，仅收获过一场胜利，不过“太妃糖”上一次在一个赛季中双杀曼联还要追溯到遥远的1969-1970赛季。

昨晚，包括《每日邮报》、《太阳报》、《镜报》等多家英格兰媒体曝出重磅消息，莫耶斯已经确定将离开曼联，他将在未来几周下课，甚至会在赛季结束前就告别球队。

张昆龙

### 明晨欧冠半决赛 马竞主场迎战切尔西

北京时间明晨2点45分，本赛季欧冠半决赛将进行首场比赛，西甲球队马竞将在主场迎战切尔西。

双方在历史上仅有3次交锋，马竞取得1胜1平1负的战绩。2009-2010赛季欧冠小组赛，双方曾两次交手，切尔西主场4:0大胜，客场双方2:2战平。双方最近一次碰面则是在2012年欧洲超级杯，欧冠杯冠军马竞4:1大胜当赛季欧冠冠军切尔西。

现代快报记者 程玲林



# 淮安彩民复式中双色球572万

当期双色球开出16注头奖，单注奖金558万元，分别是天津1注、河北1注、辽宁1注、吉林1注、黑龙江1注、上海2注、江苏1注、安徽2注、江西1注、湖南1注、广东2注、贵州1注、云南1注，共16注。

当期二等奖开出118注，单注金额11.8万多元。当期辽宁彩民中得16注二等奖，成为当期中得二等奖最多的地区；江苏彩民中得11注，排在第二；云南彩民中得10注，位列第三。除此外，当期其他地区二等奖均未超过10注。

### 淮安彩民喜中1注头奖

当期，江苏淮安中出的这注一等奖售出淮安盱眙县龙泉雅苑32080735福彩销售点。中奖信息显

示，中奖彩票为一张7+2的复式票，投注金额28元。彩票的投注时间是4月20日19点30分28秒。该彩民所选的号码为：红球02、05、09、14、24、30、33；蓝球07、09。该张彩票共中得一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖6注，总获奖金572万元。截至第2014043期，江苏今年已中出双色球一等奖34注，造就了5位千万富豪。

### 双色球奖池金额达到2.1亿

第2014043期双色球全国销量4.15亿元。广东（不含深圳）当期双色球销量为3571万多元，高居第一，浙江则以2646万多元销量位列第二，江苏2344万多元排名第三，山东2202万多元排名第四，上海以

期销量1780万多元位列第五。

双色球第2014043期开出16注头奖，单注奖金558万元。计奖后，双色球奖池金额为2.1亿元。下期双色球游戏将实行“523”派奖，彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

苏彩



扫描二维码快捷关注“江苏福彩”

### 彩市公告牌

### 无锡“福彩·爱基金”为患病准爸爸送救急款

近日，有一条微信引起很多热心市民的关注：一位在无锡打拼的年轻人突患白血病，而他的妻子身怀六甲。4月2日，无锡“福彩·爱基金”得知这一消息后，福彩爱心人士南禅寺中福在线行销售员孙欣来到人民医院，为这位准爸爸送去了1万元爱心款，希望他能早日康复。

这名准爸爸叫韩锋，今年30岁，再过两个月，他就要迎来自己的宝宝。躺在病床上的韩锋戴着口罩，目前正接受第一阶段的化疗。韩锋夫妇是“锡漂”一族，大学毕业后工作还不到3年。3月1日，在外地出差的韩锋突感身体不适，浑身发冷，咳嗽严重，没有力气。一开始以为是小感冒，可后来几天接连发冷，高烧39℃以上，体重骤减，经过血常规和3次骨髓穿刺，确诊为急性淋巴细胞白血病。

韩锋妻子的同学得知这一情况后，在微信朋友圈中发布了这个消息，引起大量转发，很多素不相识的网友都看到了这条微信，纷纷转发。韩锋姐姐将笔记本打开，上面密密麻麻记录着一笔笔爱心捐款。4月2日，福彩爱心人士孙欣来到了韩锋的病房，给他送上了1万元爱心款。

无锡“福彩·爱基金”是由市福彩中心、市新闻综合频道《服务车》栏目、江南晚报《爱心工作室》共同搭建的爱心平台，关注民生、倾听民心、扶弱济困、紧急援助，充分体现“福彩·爱基金”救急救危救难救灾的公益精神和品牌文化。孙天明

### 彩市万花筒

# 昆山彩民刮中“国泰民安”30万

4月14日下午，昆山市千灯镇32050844投注站点传出喜讯，一位80后昆山小伙刮中“国泰民安”30万元大奖。这是今年昆山第一个“国泰民安”30万元大奖。

据了解，彩民张先生特别钟情于即开型彩票，几乎每天都会去投注站购买，少则几张，多则一整本。张先生还有一个爱好就是喜欢买新票，只要一有新票上市，他肯定会买几张玩玩，一段时间后就选择自己喜欢的玩法买，比如“百发百中”“发奖金”“美梦成真”之类的经典票，他都了如指掌。

中奖当天下午，张先生闲来无事，去投注站购买了几张“国泰民

安”刮刮乐彩票，哪知刮开后出现了三个烟花图案，对应的奖金30万元。“是‘国泰民安’的头奖啊！”一向性格内向的张先生无法按捺激动的心情，尖叫起来。

领奖时，张先生说：“多年的购彩经历，彩票已成为他业余生活的一部分，没有想到会中大奖，幸福来得太突然，不过我买彩票始终抱着一颗平常心，不中奖是爱心的付出，中奖是爱心的回报，今后还将继续支持福彩事业。”

“国泰民安”为庆祝新中国成立62周年而推出，票面以红色为主色调，巍峨的华表、金黄的稻谷、大红的灯笼、缤纷的礼花……票面主体

呈现出一片国泰民安、喜庆祥和的大国风采。“国泰民安”彩票与传统的刮刮乐玩法相比，不仅设置了三个玩法区，还创新了“对图符”玩法。

“国泰民安”这款彩票体现了大奖大，小奖多的特点，面值10元，11个奖级，三个玩法，如果刮出和彩票背面的《奖金对照表》中相同的四字短语，即可获得所对应的奖金，如国富民强、四海升平、锦绣河山、太平盛世、万家灯火、丰衣足食、安居乐业、普天同庆都将获得不同的奖金。数个玩法组合带来多次中奖机会，最高奖金30万元更是极富吸引力。

苏彩



中奖票样